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ACTA NÚMERO 75/XII (2.ª) 

 

 

Aos dezasseis dias do mês de outubro de 2012, pelas dezasseis horas e cinquenta minutos, reuniu 

a Comissão para a Ética, a Cidadania e a Comunicação, na Sala 8, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte 

Ordem do Dia: 

 

16:30 Horas: 

1 — Audiência com a Comissão de Trabalhadores da LUSA, Agência de Notícias de 

Portugal, SA; 

 

17:30 Horas: 

2 — Tratamento de assuntos relativos ao Estatuto dos Deputados; 

 

3 — Distribuição da proposta de lei n.º 100/XII (2.ª) (GOV) - Aprova as Grandes Opções do 

Plano para 2013: 

 

Relator(a): Deputado(a)  (PSD); 

 

4 — Apreciação e votação do relatório final sobre a petição n.º 007/XII (1.ª) – «Pretendem 

uma melhor e mais adequada programação de cinema, na RTP 2»: 

 

Relator: Deputado João Portugal (PS); 

 

5 — Apreciação e votação do parecer sobre a proposta de diretiva do Parlamento Europeu 

e do Conselho relativa à gestão coletiva dos direitos de autor e direitos conexos e ao 

licenciamento multiterritorial de direitos sobre obras musicais para utilização em linha no 

mercado interno — COM(2012) 372 (esta iniciativa tem ainda associados dois documentos 

de trabalho: Avaliação de Impacto [SWD(2012) 204] e Resumo da Avaliação de Impacto 

[SWD(2012) 205]: 

 

  Relatora: Deputada Ana Sofia Bettencourt (PSD); 
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6 — Apreciação e votação de Atas; 

 

7 — Outros assuntos. 

 

——— 

 

Antes de entrar no primeiro ponto da Ordem do Dia, o Senhor Presidente começou por informar 

a Comissão que, no segundo ponto da ordem do dia, não havia qualquer assunto a tratar relativo 

ao Estatuto dos Deputados. 

De seguida, a Senhora Deputada Francisca Almeida (PSD) informou o Senhor Presidente que o 

seu Grupo Parlamentar indicaria oportunamente o relator da proposta de lei n.º 100/XII (2.ª). 

Quanto aos pontos quatro e cinco da Ordem do Dia, foram os mesmos adiados para a reunião 

da próxima semana, por se encontrarem ausentes, no momento, os autores dos pareceres. 

 

Não havendo nada a tratar relativamente aos pontos seis e sete, o Senhor Presidente deu início 

à audição, começando por explicar a metodologia dos trabalhos e agradecer a presença da 

delegação da Comissão de Trabalhadores da LUSA, Agência de Notícias de Portugal, SA, 

constituída, entre outros, pelos Senhoras Cristina Cardoso e Rosário Salvado e pelo Senhor 

Fernando Carneiro. 

Após a intervenção inicial dos membros da Comissão de Trabalhadores, usaram da palavram, 

respetivamente, os Senhores Deputados Francisca Almeida (PSD), Manuel Seabra (PS), Isabel 

Oneto (PS), Raúl de Almeida (CDS-PP), Bruno Dias (PCP) e Catarina Martins (BE). 

 

Os representantes da Comissão de Trabalhadores da LUSA, Agência de Notícias de Portugal, 

SA, responderam individualmente a cada Grupo Parlamentar, no seguimento das respetivas 

intervenções. 
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A audição foi gravada, existindo o seu registo áudio disponível para consulta — 

http://srvvideo3/site/XIILEG/2SL/COM/12-CPECC/CPECC_20121016.mp3 —, razão pela qual não 

se faz o seu desenvolvimento nesta sede. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas dezoito horas e dez minutos, dela se 

lavrando a presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser devidamente assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 17 de outubro de 2012 

 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

(José Mendes Bota) 
 

________________________ 

 

Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

Adolfo Mesquita Nunes 

Bruno Dias 

Carla Rodrigues 

Catarina Martins 

Francisca Almeida 

Inês de Medeiros 

Isabel Oneto 

Jacinto Serrão 

Lídia Bulcão 

Manuel Seabra 

Mendes Bota 

http://srvvideo3/site/XIILEG/2SL/COM/12-CPECC/CPECC_20121016.mp3
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Odete Silva 

Paulo Rios de Oliveira 

Raúl de Almeida 

Sérgio Azevedo 

Amadeu Soares de Albergaria 

João Lobo 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

Ana Sofia Bettencourt 

Glória Araújo 

João Portugal 

Maria da Conceição Caldeira 

Rosa Arezes 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Luís Pita Ameixa 

 

 

A presente ata foi aprovada em reunião da Comissão para a Ética, a Cidadania e a 

Comunicação, realizada no dia 08/01/2013
 

 


